
1 井川町に住所を有する18才以上の方
（総数 5,077人、男性:2,358人・女性:2,719人)

2 平成16年11月1日を基準日とする

3 町内会にて世帯配付し、回収する

4 回答件数4 ,683人／5,077人（回答率 92.2％）

 〔回答者の状況〕

件

件

集計対象回答 件

白紙回答 件

1．あなたの性別は

① 男性 件 （ ）

② 女性 件 （ ）

無記入 件 （ ）

(計) 件 （ ）

２．あなたの年代は

① １０代 件 （ ）

② ２０代 件 （ ）

③ ３０代 件 （ ）

④ ４０代 件 （ ）

⑤ ５０代 件 （ ）

⑥ ６０代 件 （ ）

⑦ ７０歳以上 件 （ ）

無記入 件 （ ）

(計) 件 （ ）

３．町では、井川町と五城目町・八郎潟町と来年3月の合併申請に向けて協議しています。
この合併についてどうお考えですか。

(合併予定日　平成17年10月1日)

① 今回の合併に賛成 件 （ ）

② 今回の合併に反対 件 （ ）

③ 件 （ ）

④ 無効 件 （ ）

無記入 件 （ ）

(計) 件 （ ）

４．自由意見について

◇自由意見記入件数 622件/4,683件中( 13.3%)

来年3月の合併申請
にこだわらず、問題
解決後合併

“合併に関する町民アンケート”集計結果
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合併について
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33.7%

今回の合併に賛成

今回の合併に反対

来年3月の合併申請にこだわらず、問題解決後合併
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７０歳以上 無記入



問３　男女別集計
賛成 反対 問題解決後 無記入 無効 計
26.9% 38.7% 33.3% 0.9% 0.0% 100.0%
574 825 710 20 1 2,130
25.2% 39.4% 34.4% 1.1% 0.0% 100.0%
621 971 848 26 1 2,467
25.9% 55.6% 14.8% 3.7% 0.0% 100.0%
14 30 8 2 0 54
26.0% 39.3% 33.7% 1.0% 0.0% 100.0%
1,209 1,826 1,566 48 2 4,651

問３　年代別集計

問３　年代別集計
賛成 反対 問題解決後 無記入 無効 計
23.4% 44.7% 31.9% 0.0% 0.0% 100.0%
22 42 30 0 0 94
26.3% 40.0% 33.0% 0.5% 0.2% 100.0%
147 223 184 3 1 558
28.3% 34.8% 36.0% 0.9% 0.0% 100.0%
161 198 205 5 0 569
25.9% 33.2% 39.9% 1.0% 0.0% 100.0%
174 223 268 7 0 672
25.2% 38.9% 35.2% 0.8% 0.0% 100.0%
234 361 327 7 0 929
25.3% 41.5% 32.9% 0.4% 0.0% 100.0%
197 323 256 3 0 779
26.1% 43.5% 28.1% 2.2% 0.1% 100.0%
268 447 289 23 1 1,028
27.3% 40.9% 31.8% 0.0% 0.0% 100.0%
6 9 7 0 0 22
26.0% 39.3% 33.7% 1.0% 0.0% 100.0%
1,209 1,826 1,566 48 2 4,651
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234 361 327 70

174 223 268 70

161 198 205 50

147 223 184 31

22 42 30 00

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無記入

７０歳以上

６０代

５０代

４０代

３０代

２０代

１０代

賛成
反対
問題解決後
無記入
無効


